Edgar Filing: DIANA SHIPPING INC. - Form 6-K

DIANA SHIPPING INC. Form 6-K December 04, 2007

For the month of December 2007

UNITED STATES SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION WASHINGTON, D.C. 20549

FORM 6-K

REPORT OF FOREIGN PRIVATE ISSUER PURSUANT TO RULE 13A-16 OR 15D-16 OF THE SECURITIES EXCHANGE ACT OF 1934

Edgar Filing: DIANA SHIPPING INC. - Form 6-K

INFORMATION CONTAINED IN THIS FORM 6-K REPORT

Attached to this report as Exhibit 1 are the Amended and Restated Bylaws of Diana Shipping Inc. that were unanimously adopted by the Company's Board of Directors on November 9, 2007. The sole purpose of the amendment to the Company's Bylaws is to enable the Company to comply with Section 501.00 of the New York Stock Exchange Listed Company Manual requiring the securities of all listed companies to be eligible for a direct registration system on and after January 1, 2008.

The information contained in this report on form 6-K is expressly incorporated by reference as Exhibit 3.2 of the Company's registration statement on Form F-3, File Number 333-143635, filed on June 11, 2007.

Edgar Filing: DIANA SHIPPING INC. - Form 6-K

Pursuant to the requirements of the Securities Exchange Act of 1934, the registrant has duly caused this report to be signed on its behalf by the undersigned, thereunto duly authorized.

DIANA SHIPPING INC.

(registrant)

Dated: December 4, 2007 By: /s/ Anastassis Margaronis

Anastassis Margaronis

President